
CRG 2010 PARTS LIST

ES COD I T E M S I T E M S

12 FV0.00434 CHAIN Guard PUFFO Support ¥2,100

13 FV0.00377 CARTER Support PUFFO ¥2,625

14 FZ0.00573 CHAIN Guard MINI Support ¥2,100

16 FZ0.00450 CHAIN Guard Ax.40 Support ¥2,100

ES COD I T E M S I T E M S

A FK0.01926 08  Comp CHAIN Guard KIT Complete ¥8,925

1 AFS.01926 08  Only CHAIN GUARD 08 ¥3,675

2 AML.01928 08 CHAIN Guard 08 Support CRG ¥1,890

3 AFN.00106* NUT M 6 LOW Self-locking

4 AFN.00105* WASHER 6,5-12x1,5

5 SBN.00103 NA2 FRONT Fairing Support Pivot Bl ¥525

6 AFS.00101 NA2 FRONT Fairing Rubber ¥158

7 SZ0.00102 NA2 FRONT Fairing Supp.Elastic Pin ¥683

8 AFN.00368* M 6x 40 Conical Head Screw

9 AFN.00264* NUT M 6 High Self-Locking

10 AFN.00295* M 6x 25 Countersunk Head Screw

11 SAN.00249 WASHER M 6 Countersunk Black

12 SAN.01965 08 CHAIN Guard 2008 Pivot ¥2,100

13 AML.01927 08 CHAIN GUARD 08 Connect.Plate ¥1,260

08  KIT ¥5,775

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 1


